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Dévény Anna 

A Magyar Unitárius Egyház 

kis történelmi egyházak csoportjába tartozik. 

Egyetlen magyar alapítású protestáns felekezet, 

amelynek megalapítója Dávid Ferenc erdélyi reformátor. 

Az egyház megalapítását az 1568. évi tordai országgyűléshez 

köti, ahol a világon először hirdették ki a vallásszabadság 

és a lelkiismereti szabadság törvényét. 

 

Egyházunk várja mindazok jelentkezését, akik  

az unitárius hit- és erkölcstan tantárgyat választják,  

felekezeti kötődéstől függetlenül. 
 

 

„Egy az Isten! – A hit Isten ajándéka!” 
 

 

Elérhetőségeink: 

http: www.unitarius.hu E-mail: muehivatal@unitarius.hu  Tel: +36 1 311 2801 
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Kedves Szülők!  
A következő tanévben is vállaljuk az unitárius hit- és erkölcstan 

tantárgy oktatását az iskolákban. 

  

Miért érdemes az unitárius hit- és erkölcstant választanom? 
Mert foglalkozik mindazokkal a témákkal és kérdésekkel, melyeket az 

erkölcstan (is) tárgyal.  

- Ki vagyok? 

- Hol a helyem a családban, a társadalomban, az iskolában, 

közösségben? 

- Mit jelent a szeretet? 

Mindezeket a kérdéseket a Biblia tanítása és egyházunk 450 éves 

hagyománya alapján veszi sorra. Az ünnepi évet követve megvizsgálja 

azoknak jelentőségét, tanítását. Megismerteti az ember rituális 

életét a szertartásokon keresztül. Ez által jobban megérthető a világ, 

a művészeti alkotások, az irodalom.  

„Ilyen értelemben a vallás megadja az élet célját. A tudomány 

hozzásegít annak megértéséhez, a művészet alkalmat ad, hogy abban 

gyönyörködve elmerüljünk.”     (Balázs Ferenc) 

 

Ki járhat unitárius hit- és erkölcstan órára? 
Bárki választhatja az unitárius hit- és erkölcstant, a jelentkezésnél 

nem feltétel sem a keresztség, sem az unitárius egyházhoz való 

tartozás. 

 

Hogyan lehet jelentkeznem? 
A szülő nyilatkozhat arról, hogy gyermekét szeretné beíratni 

unitárius hit- és erkölcstanórára. A leendő első osztályos gyermekek 

szülei a beiratkozás alkalmával, a többi évfolyamon tanulók szülei 

pedig az igazgatóknál jelezhetik döntésüket az általános iskolában.  

 

Szeretettel várunk szeptembertől 

az unitárius hit- és erkölcstan órákon! 


